
1 

令和５年３月 教育委員会定例会会議録 
 

○日 時  令和５年２月１７日（金）１３：３０～１５：５５ 

 

○場 所  有明庁舎 ２階第１会議室 

 

○出席委員の氏名 

教 育 長 森 本 和 孝 

委 員 友 永 峰 昭 

委 員 立 花 博 

委 員 村 里 亜 紀 

委 員 吉 田 光 利 

 

○欠席委員 なし 

 

○委員以外の出席者の氏名 

教 育 次 長  古 賀 英 樹 教育総務 課長 森 崎 和 浩 

学 校 教 育 課 長 牟 田 満 社会教育課課長 中 村 憲 一 

ス ポ ー ツ 課 長 中 島 耕 一 書 記 酒 井 昭 利 

 

○傍聴者  なし 

 

○議事日程 

開     会 

第 １ 会期決定 

第 ２ 会議録署名委員の指名 

第 ３ 前会会議録の承認 

第 ４ 教育長報告及び各課２月行事報告 

第 ５ 議案上程 

第６号議案 
議会の議決を経るべき議案について(令和４年

度島原市一般会計補正予算第１１号) 

原案 

承認 

第７号議案 
議会の議決を経るべき議案について(令和５年

度島原市一般会計当初予算) 

原案 

承認 

第８号議案 

独立行政法人日本スポーツ振興センター災害

共済給付に係る共済掛金の保護者負担金に関

する要綱 

原案 

可決 
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第９号議案 令和４年度稽古館奨励賞の交付について 
原案 

可決 

第10号議案 
島原市スポーツ大会出場奨励金交付要綱の一

部を改正する要綱 

原案 

可決 

第11号議案 
令和４年度島原市立小中学校教職員人事異動

の内申について 

原案 

可決 

第 ６ 次回定例教育委員会日程について 

第 ７ その他 

  （１）報告事項 

    ①３月行事予定表 

  （２）その他 

  ①総合教育会議の議事録について 

②教職員の綱紀の保持について 

③卒業式におけるマスクの取扱いに関する基本的な考え方について 

④令和５年度の入学式について 

第 ８ 閉会 

 

【会議録】 

 開会 （１３：３０） 

森本教育長 

 

みなさん、こんにちは、ただいまより３月定例会を開催いたします。 

 

第 １ 会期決定 

 

 

森 本 教 育 長 

 

 

 

森 本 教 育 長 

 

 

森 本 教 育 長 

 

 

 

宮 原 教 育 長 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

森本教育長 

 まず、日程第１「会期の決定」を議題といたします。 

会期は、本日１日とすることでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声） 

 

それでは、会期は本日１日と決定いたします。 

 

第 ２ 会議録署名委員の指名について 

森本教育長 

 

 

 

 

次に、日程第２「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議録署名委員に友永委員と立花委員を指名しますので、よろしくお願

いします。 

 

（「はい」の声）  

 

第 ３ 前会会議録の承認 

森本教育長 次に、日程第３「前会会議録の承認」を議題といたします。１月３１日 



3 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

森本教育長 

 

に行いました定例会の会議録につきましては、お手元に渡してございま

す。ご覧いただきまして、何かお気付きの事がございましたら、ご意見

をお願い致します。しばらく目を通していただきたいと思います。 

 

何かありませんか、字句の訂正を除き承認してよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは承認いたします。もし字句の訂正がございましたら、後ほど

事務局までお伝えください。 

 

第 ４ 教育長報告及び各課２月行事報告 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に、日程第４「教育長報告及び各課２月行事報告」を議題といたし

ます。 

２月８日、９日の研修視察は大変お世話になりました。 

日程がかなり窮屈だったことからお疲れになったことだと思います。 

２月行事について、わたしからは４点報告いたします。 

１点目は、新型コロナ感染の状況についてです。 

まだ月の半ばではありますが、昨日までの感染者数の報告をいたしま

す。  

感染者数は、２月１５日報告分までで、小学生１９人、中学生１０人

となり、教職員も含めた月間の感染者数は３０人となり、昨年１月から

の累計で１７１３人となりました。１月と比較すると感染者数は減少し

ています。 

なお、季節性インフルエンザによる学級閉鎖は、２月２つの学級で行

いましたが、本日も感染した児童が多いという学校から報告もあってお

ります。 

文部科学省から卒業式のマスク着用について通知がだされました。

様々な条件がついていますが、この対応についてはその他の項で学校教

育課長から説明があります。 

２点目は、コミュニティスクールについての報告であります。 

８日、９日のコミュニティスクールの研修視察は、わたしにとっては
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学びの多いものでした。豊後高田市、玖珠町それぞれ取組の歴史と実効

性を感じたところです。 

このコミュニティスクールは、地域とともにある学校づくりを進める

ための有効な手段であることは理解しておりましたが、その目的・効果

を４つの視点から考えてみました。 

児童生徒の視点からいうと、学びや体験活動が充実することにより、

自己肯定感や思いやりの心を育むことができること。 

教職員の視点からは、地域人材を活用した教育活動がなされることか

ら、児童生徒と向き合う時間が確保されること。 

保護者の視点からは、様々な教育活動に関わりを持つことから保護者

同士の人間関係が構築されること。 

地域の人たちの視点からは、学校教育活動に関わりを持つことから、

地域ネットワークが構築され、防犯、防災体制等の構築ができること。 

現在第五小学校を指定しておりますが、コロナ禍で活動が進んでいな

い状況です。第五小学校の成果と課題を検証しながら目的と手段と取り

違えないようにして、わたしとしては今後拡大していきたいと思います

が、委員の皆様からご感想なり、ご意見なりをだしていただければと思

います。 

３点目は、各種行事の開催についてであります。 

行事報告でもわかりますが、スポーツ・文化関係行事が開催されるよ

うになりました。挨拶の中で、「三年ぶり」という言葉が決まり文句に

なっている状況です。感染対策をとってからの開催でありますが、参加

された皆さん方は一様に喜びの言葉が出ておりました。 

４点目は、雲仙市中学校教頭の道路交通法違反事案についてでありま

す。 

新聞報道等で御承知のことと思いますが、２月１１日に雲仙市の中学

校教頭が道路交通法違反（救護措置義務違反並びに過失運転致死等）に

より逮捕されるという事案が発生しております。詳細については、新聞

報道以上のことは知り得ない状況でありますが、本市として２月１３日

（月）に綱紀の保持について全職員に指導するよう校長宛通知を出した

ところです。 

 対岸の火事としないよう、１５日の教頭会でも学校教育課長が指導し
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森 崎 課 長 

 

 

牟 田 課 長 

 

 

中 村 課 長 

 

 

中 島 課 長 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たところです。 

 以上で、わたしからの報告を終わります。 

では、続きまして各課からの報告となります。まず、教育総務課お願

いいたします。 

 

教育総務課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 

（教育総務課）」の内容説明。 

 

学校教育課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 

（学校教育課）」の内容説明。 

 

 社会教育課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 

（社会教育課）」の内容説明。 

 

スポーツ課の主な行事について、別紙「教育委員会定例会報告事項 

（スポーツ課）」の内容説明 

 

 ただ今の報告につきまして、何かご質問やご意見がありましたらお願い

します。 

 

 （「なし」の声） 

 

 コミュニティスクールについて、先程の報告の中では触れませんでし

たが、豊後高田市も玖珠町そうでしたが、同じ校区でありながら、学校

別にコミュニティスクールの指定を行っている状況だったと思います。

やはりコミュニティスクールという名前がついているだけに学校を主体

とした取り組みなのだということを感じたところであります。もう１点

は立花委員ともお話をしていましたが、保護者の話がなかったので、そ

ういった保護者の立場からどうなのだろうかなと、そういった保護者の

お声をもっと聞けばよかったかなと、そういった思いがしたところでご

ざいました。鳥栖市教育委員会の皆さんと話す機会がありました、やっ

ていることはどこもやっていますよねと、ご紹介をいただいた活動もう
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友 永 委 員 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

村 里 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

ちもやっているよねと、そのやることをスムーズに、しかも持続的につ

なげるため、こういったコミュニティスクールというのは効果があるの

かなと感じたところです。コロナが収まって第五小学校の地区にまちづ

くり協議会ができましたので、それに合わせてうまいこといければ他の

学校にも波及していっていいのかなという思いがしたとろでございま

す。 

 

 まちづくりというのがテーマになっているところもありましたね。 

 

 そうですね。鳥栖市はまちづくりの方が教育委員さんになられていま

したね。２つの市町をみて定着していることは実感しましたね、長年取

り組んだ成果だなと思いました。保護者とりわけＰＴＡの立場からの話

を聞ければよかったかなと思いました。ＰＴＡのことが盛んに新聞でも

取り上げられて、任意団体なのですよ、加入も任意なのですよというこ

とが新聞にも出ている状況でありまして、土台からぐらつく状況の中で

コミュニティスクールというのがどういった位置づけをしめるのかと思

っていました。村里委員ＰＴＡの立場から何か感じたことありません

か。 

 

コロナ禍の中ＰＴＡの活動もなかなかできない状況で、地域の方が盛

んに活動されて、本来ならＰＴＡも関わってするような行事もされてい

ましたので、私も気付いてお尋ねすればよかったなと思いました。あと

保護者に対して、行事を実施した場合、参加されますかというアンケー

トを取られていまして、その中でぜひお手伝いをしたいという割合が 

８０％以上と高かったので、皆さん子どものことには関心があるので、

そことコミュニティスクールとうまくいけばいいのかなと思いました。 

 

そうですね、豊後高田市も玖珠町もそうですけど、あそこまでできて

いるのはすごいなと思いました。 

よろしいですか。 

 

 （「はい」の声） 
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森本教育長 

 

 

それでは日程第５「議案上程」に入ります。 

 

第 ５ 議案上程 

森本教育長 

 

 

牟 田 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

審議に入る前に、学校教育課長から提案がありますので、お願いしま

す。 

 

議案の審議にあたりまして、提案がございます。 

本日追加しました第１１号議案「令和５年度島原市立小中学校教職員

人事異動の内申」につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第３８条の規定により、島原市立小中学校教職員の人事異動を長

崎県教育委員会に内申する案件ですので、非公開による取扱いとしてい

ただきますようお願いいたします。 

また、本議案は、審議に時間を要しますので、議事日程の｢７．その

他｣ が終了してから、最後に審議していただきますようお願いいたしま

す。 

 

ただいま提案がありましたように、第１１号議案につきましては、教

職員の人事に関する議案でありますので、議事日程の ｢７．その他｣ が

終了してから、最後に非公開での審議としてよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

ご異議ございませんので、会議規則第１６条の規定により、第１１号

議案は非公開で、議事日程の ｢７．その他｣ が終了後に審議することと

いたします。では、日程第５「議案」に入ります。 

 

第６号議案 

議会の議決を経るべき議案について(令和４年度島原市一般会計補正予

算第１１号) 

 

それでは、第６号議案から提案理由等の説明をお願いします。 
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森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

第６号議案及び第７号議案につきましては、予算に関することであり

ますので、非公開でお願いします。 

 

ただいま、事務局から、第６号議案「議会の議決を経るべき議案につ

いて (令和４年度島原市一般会計補正予算第１１号 )」及び第７号議案

「議会の議決を経るべき議案について(令和５年度島原市一般会計当初予

算)」について、「非公開」での取扱いの申し入れがあっておりますの

で、島原市教育委員会会議規則第１６条に基づき「非公開」で審議にし

たいと考えますが、いかがでしょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議がないようですので、「非公開」といたします。第６号議案と第

７号議案との説明をお願いします。 

 

【非公開の審議】 

 

（第６号議案は原案を承認） 

 

第７号議案 

議会の議決を経るべき議案について(令和５年度島原市一般会計当初予

算) 

 

【非公開の審議】 

 

（第７号議案は原案を承認） 

 

非公開での審議を閉じて委員会を再開します。 

続いて第８号議案の説明をお願いします。 

  

第８号議案 
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牟 田 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 独立行政法人日本スポーツ振興センター災害共済給付に係る共済掛金

の保護者負担金に関する要綱 

 

 第８号議案「独立行政法人日本スポーツ振興センター災害共済給付に

係る共済掛金の保護者負担金に関する要綱」についてご説明申し上げま

す。 

 議案集１５ページをお願いします。提案理由ですが、独立行政法人日

本スポーツ振興センター法（平成１４年法律第１６２号。以下「法」と

いう。）第１７条第４項の規定により、災害共済給付に係る共済掛金の

保護者負担金を定めようとするものであります。 

議案説明の前に災害給付制度について、別添資料にて説明。 

議案集１５ページをお願いします。条をおってご説明します。 

第１条は、趣旨に関することで、法第１７条第４項の規定により、島

原市立学校の児童又は生徒の保護者から徴収する共済掛金の負担金につ

いて、必要な事項を定めるものであります。 

第２条は、保護者負担金に関することで、児童生徒１人につき１年度

当たり、独立行政法人日本スポーツ振興センター法施行令第７条第１号

に定める額に１０分の５を乗じて得た額とするものであります。１０分

の５としたのは、独立行政法人日本スポーツ振興センター法施行令第１

０条第１号で、義務教育諸学校は、保護者から徴収する負担の範囲とし

て１０分の４から１０分の６までと定めてあることをもとにして、さだ

めたところであります。 

第３条は、保護者負担金の免除に関することで、次のいずれかに該当

するときは、保護者負担金を徴収しないするものであります。負担金を

徴収しないのは、要保護者と要保護者と同程度に困窮していると、教育

長が認める者、いわゆる準要保護者になります。 

附則でありますが、この要綱は、告示の日から施行するものでありま

す。 

参考としまして１６ページに独立行政法人日本スポーツ振興センター

法と独立行政法人日本スポーツ振興センター法施行令の抜粋を記載して

おります。以上で説明を終わります。よろしくご審議賜りますようお願

いいたします。 
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森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

牟 田 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 ただいま第８号議案についての説明がございました。ご意見ご質問が

ありましたらお願いいたします。 

  

 （「なし」の声） 

 

よろしいでしょうか。８号議案については、原案のとおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、第８号議案については、原案のとおり可決することといた

します。続いて第９号議案の説明をお願いします。 

 

第９号議案 

 令和４年度稽古館奨励賞の交付について 

 

 第９号議案 令和４年度稽古館奨励賞の交付について、ご説明申し上

げます。 

議案集 １７ページをお願いします。令和４年度稽古館奨励賞を別紙

の者に交付することについて承認を求めるものであります。提案理由と

しまして、令和４年度稽古館奨励賞実施要項第２項第４号の規定に基づ

き、令和４年度稽古館奨励賞を交付しようとするものであります。 

次の１８ページと１９ページが受賞候補者（案）の一覧でございま

す。小学校６年生９名、中学校１・２・３年生各５名、計２４名の承認

を受けようとするものでございます。 

参考としまして、次のページに稽古館奨励賞実施要項を記載しており

ます。 

よろしくご審議賜りますようお願いいたします。 

 

 第９号議案について説明がありました。ご意見ご質問をお願いいたし

ます。 
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森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

中 島 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

（「なし」の声） 

 

よろしいでしょうか。９号議案については、原案のとおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、第９号議案については、原案のとおり可決することといた

します。続いて第１０号議案の説明をお願いします。 

 

第１０号議案 

 島原市スポーツ大会出場奨励金交付要綱の一部を改正する要綱 

 

 議案集の２１ページをお願いします。 

第１０号議案島原市スポーツ大会出場奨励金交付要綱の一部を改正す

る要綱について、ご説明申し上げます。 

提案理由ですが、所要の整備を図るため、この要綱を改正しようとす

るものであります。２２ページをお願いします。内容について新旧対照

表でご説明します。全国大会で日本スポーツ協会加盟団体等が主催する

大会その他同大会に準じると認められる大会の項九州地方の欄小・中・

高校生の欄中「5,000円以内」を「7,000円以内」に改めるものでござい

ます。２３ページは、九州大会で日本スポーツ協会加盟団体等が主催す

る大会その他同大会に準じると認められる大会の項九州地方の欄小・

中・高校生の欄中「5,000円以内」を「7,000円以内」に改めようとする

ものでございます。 

附則でありますが、この要綱は、令和５年４月１日から施行するもの

であります。以上で説明を終わります。よろしくご審議賜りますようお

願いいたします。 

 

 第１０号議案について説明がありました。ご意見ご質問をお願いいた

します。 
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森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

（「なし」の声） 

 

よろしいでしょうか。第１０号議案については、原案のとおり可決し

てよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声） 

 

それでは、第１０号議案については、原案のとおり可決することとい

たします。 

しばらく休憩いたします。 

 

≪ 休憩 ≫ 

 

それでは会議を再開いたします。 

 

第 ６ 次回定例教育委員会の日程について 

森本教育長 

 

 

 

 

森本教育長 

 

日程第６「次回定例教育委員会の日程について」を議題といたしま

す。事務局から提案をお願いします。 

 

【提案・検討】 

 

次回２月の定例教育委員会は、４月１日（土）午後１時３０分から、

森岳公民館２階２０１号室で行うことといたします。 

 

第 ７ その他 

森本教育長 

 

 

森 崎 課 長 

 

牟 田 課 長 

次に日程第７その他（１）報告事項に入ります。 

それでは３月行事予定について各課からお願いします。 

 

教育総務課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 

 

学校教育課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 
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中 村 課 長 

 

中 島 課 長 

 

森本教育長 

 

 

 

中 村 課 長 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

森本教育長 

 

 

森 崎 課 長 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

社会教育課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 

 

スポーツ課行事予定について、別紙、行事予定表にて説明。 

 

ただいまの報告につきまして何か質疑はありませんか。 

社会教育課長、２１日の「クイズ島原の実！第１回高校生クイズ」を

説明して下さい。 

 

はい、第１回高校生クイズと題しまして、森岳公民館で準備を進めて

いるところでございます。きっかけは島原工業高校の生徒が、テレビで

よくご覧になると思いますが、早押しクイズ台を制作いただいたという

ことで、それを活用したイベントを企画中でございます。以上でござい

ます。 

 

何かありませんか。 

 

（なしの声） 

 

それでは次に、「その他」の２．「その他」のことで何かありません

か。 

 

教育総務課からですけど、別冊の「総合教育会議議事録」をお願いし

ます。１月２３日に開催しました総合教育会議の議事録につきまして

は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１条の４第７項の規定

により公表することとなっていますので、ご確認をお願いするものでご

ざいます。以上です 

 

１月２３日に行われました総合教育会議の議事録について説明があり

ましたけれども、何かご意見ありますでしょうか。 

 

（なしの声） 
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森本教育長 

 

牟 田 課 長 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

立 花 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

牟 田 課 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

他に何かありませんか。 

 

学校教育課から３点報告いたします。 

１点目は、「教職員の綱紀の保持について」を別紙にて説明。 

２点目は、「卒業式におけるマスクの取扱いに関する基本的な考え方

について」を別紙にて説明。 

３点目は、「令和５年度の入学式について」を説明。 

 

ただいまの報告につきまして何か質疑はありませんか。 

 

少し気になりますのでお尋ねします。県教委からの通知が来ています

ので、それを受けての各小中学校への文章だと思いますが、マスク着用

における（１）ですね、今の課長の補足で各学校十分考慮して臨むとい

うことだったので混乱はないと思いますが、児童生徒の立場で考えたと

きに卒業生はマスクを外すことを基本としますので、入場のときは外し

ています、その後すぐ国歌斉唱がありますのでマスクを着けます、終わ

ったら外します、また呼名がありますからまたマスクを着けます、その

１つ１つの指示については、練習のとき十分するのでしょうけど、そう

いう取ったり着けたりといのは校長判断でいいのですね。 

 

わたしどももこの通知を見ながら、学校現場として卒業式を実施する

場合に着けたり外したりという場面が出てきて大変ではないかと思いは

しました。ただし、国の考えが子どもたちの表情が見える形を基本とし

て、声を発しないときはマスクを外しても差し支えないということにし

たところでございます。学校では十分に感染対策をとられています、マ

スク着用されなくても飛沫が飛ぶ心配がないというふうに判断するよう

であれば、そうは学校長と相談しながら、または学校の判断で構わない

としたとろころでございます。以上です。 

 

いま立花委員が言われているところ、非常に学校としては苦しいとこ

ろでございます。卒業生入場の時には顔を見せてあげたいなという思い
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立 花 委 員 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

 

 

 

森本教育長 

 

 

森本教育長 

 

 

 

があります。保護者の皆さんも顔を見たいなと思いますので学校として

苦労するのかなと思っています。 

 

大変だなと思いまして、分かりました。 

 

よろしいですか。他に何かありませんか。 

 

（なしの声） 

 

第１１号議案 

 令和４年度島原市立小中学校教職員人事異動の内申について 

 

第１１号議案に入りますので、関係者以外の退席を求めます。 

 

【非公開の審議】 

 

（第１１号議案案は原案を可決） 

 

非公開での審議を閉じて委員会を再開します。 

 関係者以外の入場を許可します。 

 

他にありませんか。 

 

（なしの声） 

 

第 ８ 閉会（１５：５５） 

森本教育長 

 

 

 

 

これで本日の３月定例教育委員会を閉会します。 

 

 

 

 

 

 

 

    上記のとおり会議の顛末を記載し、ここに署名いたします。 

 

     教 育 委 員 

 

     教 育 委 員 



16 

 

     記 録 職 員 


